各位

会 社 名 チッソ 株 式 会 社 代表者名 代表取締役社長 山田 敬三 問合せ先 総務部長 宗 昭浩 TEL (03)3243-6375

連結子会社の減資等に関するお知らせ

当社の連結子会社であるJNCファイバーズ株式会社(以下、「JFB」という)は、本日開催の取締役会において減資を行うことを決議しましたので、お知らせいたします。

また、この減資に伴い、JFBは当社の特定子会社に該当しないことになりますので、 併せてお知らせいたします。

記

1. 連結子会社の減資の理由

JFBの資本効率の向上と、事業規模に見合った適正な株主資本の構成とすることを 目的として減資を行うものです。

なお、この減資に伴い、JFBの資本金の額が当社資本金の額の 100 分の 10 に相当する額未満となることから、特定子会社に該当しないことになります。

2. 当該連結子会社の概要

(1) 名称	JNCファイバーズ株式会社
(2) 所在地	東京都千代田区大手町二丁目2番1号
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役社長 柴田浩之
(4) 事業の内容	ポリオレフィン繊維、複合繊維の製造・販売
(5) 資本金	844 百万円(減資前)
(6) 設立年月日	1963年5月18日
(7) 大株主及び持分比率	JNC株式会社 100%

3.減資の要領

①減少する資本金の額

資本金の額 844,000,000 円のうち、500,000,000 円を減少し、344,000,000 円にする ことにいたします。

②資本金の額の減少方法

発行済株式数の減少は行わず、資本金のみ減少いたします。

③効力発生日

2025年3月31日を予定しております。

4. 日程

(1) 取締役会決議日	2025年2月25日
(2) 株主総会決議日	2025年2月26日
(3)債権者異議申述最終期日	2025年3月27日(予定)
(4)減資の効力発生日	2025年3月31日 (予定)

5. 今後の見通し

本件が当社の2025年3月期の連結業績に与える影響は軽微であります。